

株洲日报

2023年4月14日 星期五
第23275期 今日8版
国内统一连续出版物号CN 43-0005

“项目攻坚年”活动摄影大赛启动

打造“三个高地” 走在前列

株洲日报(全媒体记者) 廖喜 张) 定格项目瞬间,记录精彩画面。株洲市“项目攻坚年”活动摄影大赛启动啦!即日起至6月15日下午5时,全市项目建设各相关单位及个人摄影爱好者可提交作品参加。

此次摄影大赛以“项目攻坚在行动”为主题,由市打造“三个高地”指挥部办公室主办、株洲日报社承办、株洲市摄影家协会协办,在全市营造大干快上的浓厚氛围,激发建设者和参与者的热情和自豪感,以更饱满的状态、更高昂的士气投身株洲“三个高地”建设。

项目攻坚年”活动主题。通过专家现场评选,按照手机组和专业组两类,各评选一、二、三等奖若干。评选结束后,将向获奖者颁发证书并予一定奖励。

如何参与?
1.手机、数码相机拍摄均可,彩色黑白不限(照限4—6幅)。参赛作品均须制作成JPG文件格式(设置为精细品质,手机作品不小于2MB,数码相机作品不小于5MB)。
2.投稿时,将推荐表和作品建立文件夹(文件名按照“项目攻坚在行动+XX项目”格式注明),以压缩包形式发送至活动邮箱:274639224@qq.com。联系人:张媛(13873361228)
活动详情可扫码查看。



习近平在广东考察时强调

坚定不移全面深化改革扩大高水平对外开放 在推进中国式现代化建设中走在前列

蔡奇陪同考察



4月10日至13日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在广东考察。这是11日下午,习近平在茂名高州市根子镇柏桥村同村民亲切交流。

新华社广州4月13日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在广东考察时强调,广东是改革开放的排头兵、先行地、实验区,在中国式现代化建设的大局中地位重要、作用突出。要锚定强国建设、民族复兴目标,围绕高质量发展这个首要任务和构建新发展格局这个战略任务,在全面深化改革、扩大高水平对外开放、提升科技自立自强能力、建设现代化产业体系、促进城乡区域协调发展等方面继续走在前列,在推进中国式现代化建设中走在前列。

新华社广州4月13日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在广东考察时强调,广东是改革开放的排头兵、先行地、实验区,在中国式现代化建设的大局中地位重要、作用突出。要锚定强国建设、民族复兴目标,围绕高质量发展这个首要任务和构建新发展格局这个战略任务,在全面深化改革、扩大高水平对外开放、提升科技自立自强能力、建设现代化产业体系、促进城乡区域协调发展等方面继续走在前列,在推进中国式现代化建设中走在前列。

■实现高水平科技自立自强,是中国式现代化建设的
■中国现代化不能走
■全体人民共同富裕是
■开展主题教育是今年

市委常委会召开会议

曹慧泉主持并讲话

株洲日报(全媒体记者/胡文洁) 4月13日,市委常委会召开会议,深入传达学习习近平总书记近期重要讲话精神,传达学习省委书记沈晓明调研株洲有关讲话和指示精神,研究贯彻落实意见。市委书记曹慧泉主持会议并讲话。

会议强调,习近平总书记近期重要讲话,是当前和今后一个时期,绿色发展的重大战略;号召我们积极行动起来,从种树开始,种出属于大家的绿水青山和金山银山,绘出美丽中国的更新画卷,充分体现了总书记一以贯之的生态文明思想。习近平总书记2018年到湖南调研时,殷殷嘱托我们要“守护好一江碧水”,是我们做好生态环境保护工作的基本遵循。当前,全市生态文明建设中仍存在一些风险挑战,全市上下要进一步深入学习贯彻习近平生态文明思想,自觉践

行绿水青山就是金山银山的发展理念,以美丽株洲建设为统领,以改善生态环境质量为核心,协同推进降污减碳扩绿增长,坚定不移走好生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路,为全市高质量发展提供坚实的生态支撑。

株洲日报(全媒体记者/陈正明) 4月13日,市委书记曹慧泉与湖南出版投资控股集团有限公司党委委员、副总经理舒斌一行座谈。

曹慧泉对舒斌一行表示欢迎,感谢湖南出版集团长期以来给予株洲发展的支持。他说,株洲产业特色鲜明、创新能力很强,当前正沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进,加快推进高质量发展,着力打造企业品牌、产业品牌、企业家品牌、科学家品牌、艺术家品牌,持续擦亮“制造名城、幸福株洲”城市品牌。湖南出版集团理念先进、实力雄厚,是“出版湘军”的旗帜。

希望湖南出版集团发挥平台、资源优势,在城市品牌塑造、文旅融合发展等方面给予株洲更大支持,助力株洲不断提升城市影响力吸引力。市委、市政府将为企业在株发展创造良好条件。

曹慧泉与湖南出版集团舒斌一行座谈

陈恢清在市政府廉政工作会议上强调

切实抓好党风廉政建设 为高质量大发展提供坚实保障

株洲日报(全媒体记者/邹家虎) 4月13日,2023年省政府廉政工作会议结束后,我市立即召开电视电话会议,迅速贯彻落实省会议精神,安排部署有关工作。市委副书记、市长陈恢清出席会议并讲话。他强调,要切实抓好全市政府系统党风廉政建设,为株洲高质量大发展提供坚实保障。

陈恢清指出,2022年,全市政府系统推进党风廉政建设和反腐败斗争取得明显成效,政治态度更加鲜明、监督管理更加规范、治理效能更加凸显、权力运行更加规范,为全面落实“三高四新”蓝图,加快推动株洲高质量大发展提供了坚强保障。

陈恢清强调,要保持政治上的清醒坚定,将党的伟大自我革命进行到底,这是始终赢得人民拥护、巩固长期执政地位的迫切需要,是不断巩固拓展党风廉政建设和反腐败斗争成果的迫切需要,是保障培育制造名城、建设幸福株洲的迫切需要。要紧密结合主题教育,全面加强政府系统自身建设,常态化深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,做好与思想建设、党风廉政建设、作风建设、政府制度建设和结合,做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒。要以真抓实干的作风打好发展“六仗”,大力推动高质量

省委书记株洲调研行 都关注了啥



株洲日报全媒体记者/唐剑华

李强总理3月21日赴京调研,首站选择株洲。4月12日,履新不久的省委书记沈晓明又来到了株洲。沈晓明首次到株洲调研,去了哪些地方?关注了啥?知株侠为你一一道来。

进轨道交通装备和中小航空发动机产业集群。3月22日,在株洲召开的全省产业集群建设工作会议上,知株侠了解到,今年我省将以体系化壮大和培育国家先进制造业集群为主抓手,推动它们向世界级产业集群跃升。

清水塘老工业区是“一五”“二五”期国家重点建设的工业基地,历经60余年发展,形成了以冶炼、化工为主的产业格局,高峰期聚集了261家企业,为新中国的工业振兴和湖南省、株洲市的社会发展立下过汗马功劳。但是,老工业区从前的“高消耗、高排放、高污染”发展,也给株洲留下了沉重的环境污染包袱。

聂方红在相关会议上强调 加快推动新能源汽车产业做大做强

株洲日报(全媒体记者/周高) 政企协同发力,推动株洲新能源汽车产业高质量发展。4月13日,市新能源汽车产业发展座谈会召开。市政协主席、市电力新能源与装备制造(含汽车)产业链链长聂方红出席并讲话。

会上,市电力新能源与装备制造(含汽车)产业链相关负责人通报了产业发展情况。如何发挥充分发挥株洲产业优势,抢抓市场机遇,加快推动新能源汽车产业发展?中车时代电动、北汽株洲分公司等整车制造企业,中车时代电气汽车事业部、立方新能源等零部件制造企业,庞大贝宁等配套服务企业负责人,围绕产业链建设、市场推广、品牌打造、科技创新平台共享、人才引进等方面畅所欲言,提意见、谈打算,就推进

产业高质量发展深入交流。聂方红指出,新能源汽车是汽车工业的新赛道,新增增长点,产业链相关企业要坚定信心,充分发挥株洲产业独特优势,加大科技创新力度,持续提升产品核心竞争力,加大推广应用力度,抢抓新能源汽车发展窗口期加快发展。相关部门要做强优势,补短板,优化政策支持,优化应用场景打造,优化服务效率,搭建合作平台,全力做好要素保障,加快推动新能源汽车产业高质量发展。